

Č. j.: SŠPHZ UH 0553/2019

## **Smlouva o zajištění obědů zaměstnancům ADEKO CZ s.r.o.**

Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště  
Kollárova 617, 686 01 Uherské Hradiště

zastoupená ředitelkou školy v zastoupení Mgr. Danou Tománkovou  
IČO: 00559644, DIČ: CZ00559644  
bankovní spojení: KB Uherské Hradiště, číslo účtu 23130721/0100

a

ADEKO CZ s.r.o., Kudlovice 298, PSČ 687 03

zastoupená jednatelem: Josefem Kovaříkem a Eliškou Kovaříkovou  
IČO: 26254085, DIČ: CZ26254085

### **I. Předmět smlouvy**

Smluvní strany uzavírají smlouvu o zabezpečení stravování ve školní jídelně – vývařovně při SŠPHZ pro zaměstnance ADEKO CZ s.r.o.

### **II. Úplata za stravování a platební podmínky**

Cena oběda je závislá na aktuální cenové hladině a provozních nákladech.  
Školní jídelna SŠPHZ si vyhrazuje právo měnit cenu oběda v průběhu doby platnosti této smlouvy, dojde-li k zásadním změnám cen výše uvedených komodit. Cena oběda je stanovena na 70,- Kč včetně DPH.  
Úhrada přihlášených obědů za zaměstnance proběhne za dokončený kalendářní měsíc, na základě faktury, která bude zaslána poštou, nebo e-mailem. Přílohou faktury bude soupis strávníků s odstravovanými dny.  
Splatnost faktury bude vždy do 14 dnů od vystavení faktury.

### **III. Povinnosti smluvních stran**

Školní jídelna SŠPHZ je povinna:

- Písemně nebo e - mailem oznámit ADEKO CZ s.r.o. dny, ve kterých se nebude vařit (např. prázdniny, ředitelské volno, technické důvody).

Zaměstnanci ADEKO CZ s.r.o. jsou povinni:

- Objednávat počty obědů a druh jídla na terminálu ve školní jídelně nebo telefonicky nejpozději předcházející den do 14 hodin.
- Odhlašovat zaměstnance na terminálu ve školní jídelně dopředu, nebo telefonicky nejpozději v příslušný den do 8:00 hodin.

#### **IV.**

##### **Změny ve smlouvě**

Pokud se vyskytnou skutečnosti nutné ke zpřesnění smluvních vztahů mezi účastníky této smlouvy, bude tak učiněno dodatkem ke smlouvě nebo uzavřením nové smlouvy. Dodatky této smlouvy lze provádět jen písemně a musí být odsouhlasené oběma stranami, jinak je ujednání neplatné.

V případě změny právních předpisů se smluvní strany vrátí k té části smlouvy, jejíž ustanovení se změna týká, a upraví ji tak, aby neodporovala právním předpisům.

#### **V.**

##### **Platnost smlouvy**

Tato smlouva je sjednaná s platností od 4. 3. 2019 na dobu určitou s ukončením smluvního vztahu k 30. 6. 2019. Doba platnosti se automaticky prodlouží o další školní rok, pokud jedna ze smluvních stran písemně nesdělí druhé straně nejpozději 1 měsíc před uplynutím smlouvy, že ukončuje smluvní vztah v dohodnuté době.

#### **VI.**

##### **Závěrečná ustanovení**

Tato smlouva zavazuje smluvní strany a nabývá platnosti dnem podepsání oběma účastníky smlouvy.

Práva a povinnosti účastníků v této smlouvě se řídí ustanoveními obchodního zákoníku, občanského zákoníku a předpisy souvisejícími.

Práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající přechází na právní nástupce smluvních stran.

Smluvní strany po přečtení této smlouvy shodně prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, vážně, nikoliv v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy pod touto smlouvou. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech a každá strana obdržela po jednom vyhotovení.

V Uherském Hradišti 26. 2. 2019

Mgr. Dana Tománková  
ředitelka v z.

Josef Kovařík  
jednatel